中期股息

董事不建議派發任何中期股息。

財務回顧

於二零零三年九月三十日,本集團之資產總值為50,599,000港元,資金來自流動負債14,542,000港元、非流動負債9,812,000港元及股東股本25,547,000港元。本集團於二零零三年九月三十日之營運資金仍保持穩健。

業務回顧及展望

與去年同期比較,本集團營業額大幅減少。此乃歸因於香港及中華人民共和國兩地之 營商及經濟環境持續艱困。

本年度上半年,香港仍然受到結構性經濟衰退及物業市場疲弱所打擊。這情況更形惡化,原因在於嚴重急性呼吸系統綜合症(「非典型肺炎」)肆虐香港、北京及其他城市。鑑於香港及北京均為集團經營業務之主要地區,故該等地區備受嚴峻衝擊,致使本集團於本年四月至七月期間之業務癱瘓。雖然非典型肺炎之疫情逐漸受到控制,但於本年度上半年之復甦速度依然緩慢。

在管理層竭力營運下,本集團投資物業之租用率仍然處於穩定水平。然而,生產及銷售醬油之業務帶來沉重之財務負擔,此乃由於大部分客戶要求較長之信貸期所致。許多長期客戶甚至要求將信貸銷售轉為寄賣銷售。在此等情況下,本集團須要面臨較長之銷售收益收款期及更高信貸風險等逆境。

此外,管理層定必加倍努力監控寄賣存貨水平及應收賬款。管理層相信,中國市場將於未來數年迅速增長,於國內之投資亦會相當成功。然而,鑑於龐大之資本資源與中國息息相關,故管理層認為於未來數月展開有關業務並不切合成本效益,尤其是非典型肺炎有可能再次爆發之關係。

因此,管理層決定關閉國內所有生產及銷售醬油之業務,並將所有撥用於此項業務之資源投放於香港可能出現之商機上。

繼北京中央政府簽訂更緊密經貿關係安排(「CEPA」)及實行多項為了刺激香港經濟復 甦而制訂之措施後,整體經濟氣氛於過去數月已見改善。

管理層已致力發掘CEPA及將旅遊限制放寬至中國若干大城市之居民所締造之商機。

管理層預期,香港整體經濟可望於未來數年逐步獲得改善,並會湧現無限商機。香港即將邁向利好之經濟環境,與此同時,本公司已坐擁優勢,藉以攫取商機,管理層相信此等表現將可為股東帶來長遠利益。

董事之股份權益

於二零零三年九月三十日,按本公司根據證券及期貨條例(「證券及期貨條例」)第29條存置之登記冊所記錄,一名董事及其聯繫人士擁有之本公司股本權益如下:

	所持股份數目			
董事姓名	個人	家族	公司	其他
張宏偉	_	_	481,691,250	_
			(附註)	

附註:該等股份由He Fu International Limited實益擁有,而該公司於英屬處女群島註冊成立, 並由張宏偉先生全資擁有。

除上文所披露者及一名僱員以信託方式代本集團持有附屬公司若干代理人股份外,於二零零三年九月三十日,各董事、主要行政人員或彼等之聯繫人士於本公司或其任何相聯法團(定義見證券及期貨條例)之股本中,並無擁有任何個人、家族、公司或其他權益。